

ERRATA II

A FUNDEC – Fundação de Apoio à Escola Técnica, Ciência, Tecnologia, Educação, Esporte, Lazer, Cultura e Políticas Sociais de Duque de Caxias, neste ato representada pela Comissão Temporária do Edital dos Cursos, instituída pela Portaria Nº 73//2024, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei nº 1.873 de 25 de abril de 2005, alterada pela Lei Municipal nº 2.257 de 12 de maio de 2009, resolve tornar público a Errata I referente ao **EDITAL 008/2024 DE ACESSO AOS CURSOS INSTRUMENTAIS, LIVRES, FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA OU QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E PREPARATÓRIOS 5ª RODADA / 1º SEMESTRE 2024**, oriundo do Processo Administrativo nº 001.008/2024 de 12/06/2024, com as alterações abaixo discriminadas.

– 1 –

Onde se lê:

QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

INÍCIO DAS AULAS	01/07/2024
------------------	------------

Leia-se:

QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

INÍCIO DAS AULAS	08/07/2024
------------------	------------

Obs: Esta retificação estende-se **APENAS** às seguintes unidades:

1. FUNDEC UNIDADE DE ENSINO 25 DE AGOSTO - CEDERJ
2. FUNDEC CONVÊNIO SECRETARIA DA MULHER – CEI;
3. FUNDEC UNIDADE PROFESSOR NELSON VENA CORDEIRO – PARQUE LAGUNA E DOURADOS.

Duque de Caxias, 27 de junho de 2024.

Vanessa de Mattos D'Avila Cortat
Vanessa de Mattos D'Avila Cortat

Matrícula Nº 103954-4

Rafaela da Silva Duarte
Rafaela da Silva Duarte

Matrícula Nº 103953-2

Deugimara do Nascimento
Deugimara do Nascimento

Matrícula Nº 103744-4